
č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 UPÍNACÍ DESKA DS SZ01CB01P001 38,5 1 

 346x396x36 CECHO 1.1730   

2 UPÍNACÍ ESKA AS SZ01CB01P002 38,5 1 

 346x396x36 CECHO 1.1730   

3 STŘEDOVÁ DESKA DS SZ01CB01P003 102,6 1 

 346x396x96 CECHO 1.2312   

4 STŘEDOVÁ DESKA AS SZ01CB01P004 81,2 1 

 346x396x76 CECHO 1.2312   

5 KOTEVNÍ VYHAZOVACÍ DESKA SZ01CB01P005 13,6 1 

 200x396x22 CECHO 1,1730   

6 OPĚRNÁ VYHAZOVACÍ DESKA SZ01CB01P006 13,6 1 

 200x396x22 CECHO 1.2312   

7 ROZPĚRNÁ LIŠTA 1 SZ01CB01P007 18,7 1 

 72x396x84 CECHO 1.1730   

8 ROZPĚRNÁ LIŠTA 2 SZ01CB01P008 18,7 1 

 72x396x84 CECHO 1.1730   

9 TRÁMEC DS SZ01CB01P009 2,9 1 

 70x40x131 CECHO 1.1730   

10 TRÁMEC AS SZ01CB01P010 4 1 

 70x40x186 CECHO 1.1730   

11 ROZPĚRNÝ VÁLEC SZ01CB01P011 1,9 2 

 KR60x84 EN10278 12 050   

12 KLÍN 1 SZ01CB01P012 1,5 1 

 50x30x125,2 EN10058 1.2842 58HRC   

13 KLÍN 2 SZ01CB01P013 1,1 1 

 46x30x100,2 EN10058 1.2842 58HRC   

14 KLÍN 3 SZ01CB01P014 1,1 1 

 46x30x100,5 EN10058 1.2842 58HRC   

15 SEDLO KLÍNU SZ01CB01P015 0,4 1 

 60x30x32 EN10058 1.2842 58HRC   

16 TVAROVÁ VLOŽKA AS SZ01CB01P016 4,1 1 

 76x122x57,25 1.2343 54HRC   

17 TVAROVÁ VLOŽKA DS SZ01CB01P017 5,6 1 

 76x122x76,8 1.2343 54HRC   

18 TVAROVÁ VLOŽKA L SZ01CB01P018 0,6 1 

 38x48,5x44 1.2343 54HRC   

19 TVAROVÁ VLOŽKA P SZ01CB01P019 0,6 1 

 38x48,5x44 1.2343 54HRC   

20 TVAROVÁ VLOŽKA ČELO SZ01CB01P020 0,3 1 

 48x39x18 1.2343 54HRC   

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY      

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

 SZ01CB01      
LISTÙ:  6                              LIST: 1 

Technol. č.: 
 

      

 



 

č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

21 TVAROVÉ JÁDRO SZ01CB01P021 0,16 1 

 KR18x82,7  1.2344 56HRC   

22 VOZÍK 1 SZ01CB01P022 1,85 1 

 85x55,6x50,2 1.2312 54HRC   

23 VOZÍK 2 SZ01CB01P023 1,85 1 

 85x55,6x50,2 1.2312 54HRC   

24 VOZÍK 3 SZ01CB01P024 1,65 1 

 53,6x85x46,5 1.2312 54HRC   

25 KLUZNÁ DESKA 1 SZ01CB01P025 0,37 1 

 110x86x5 1.2842 54HRC   

26 KLUZNÁ DESKA 2 SZ01CB01P026 0,39 1 

 119x84x5 1.2842 54HRC   

27 KLUZNÁ DESKA 3 SZ01CB01P027 0,37 1 

 110x86x5 1.2842 54HRC   

28 KLUZNÁ LIŠTA 1 SZ01CB01P028 0,18 4 

 110x18x11,5 19 312.4 60HRC   

29 KLUZNÁ LIŠTA 2 SZ01CB01P029 0,18 2 

 113x18x11,5 19 312.4 60HRC   

30 DORAZ VOZÍKU 1 SZ01CB01P030 0,04 3 

 40x14x10 1.1730   

31 STŘEDÍCÍ KRUH SZ01CB01P031 0,93 1 

 KR64x37 12050   

32 PODLOŽKA SZ01CB01P032 0,05 8 

 KR40x5 1.1730   

33 DRŽÁK TEPLOTNÍHO ČIDLA SZ01CB01P033 0,03 1 

 17,8x25,7x8 1.1730   

34 ŠIKMÝ KOLÍK 1 SZ01CB01P034 0,54 2 

 KR24x152,3 14 220.4 60HRC   

35 ŠIKMÝ KOLÍK 2 SZ01CB01P035 0,78 1 

 KR24x221 14 220.4 60HRC   

36 VODÍCÍ KOLÍK SZ01CB01P036 0,47 4 

 KR24x132 14 220.4 60HRC   

37 POUZDRO SZ01CB01P037 0,29 4 

 KR31x49 14 220.4 60HRC   

38 PŘÍRUBA ZÁSUVKY SZ01CB01P038 0,37 1 

 82x40x40 DURAL   

39 PODLOŽKA ZÁSUVKY SZ01CB01P039 0,16 2 

 62x94x10 DURAL   

40 DRŽÁK SNÍMAČE 1 SZ01CB01P040 0,04 1 

 12x51x8 11 373   

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

SZ01CB01      
LISTÙ:  6                              LIST: 2 

Technol. č.: 
 

      



č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

41 DRŽÁK SNÍMAČE 2 SZ01CB01P041 0,35 1 

 42,5x48x61 DURAL   

42 DRŽÁK SNÍMAČE 3 SZ01CB01P042 0,48 1 

 48x61x59 DURAL   

43  PODLOŽKA SZ01CB01P043 0,27 1 

 KR70x9 1.2312 54HRC   

44 KRYCÍ VÍČKO 1 SZ01CB01P044 0,01 1 

 PLECH TL.2 KR29  1.1730   

45 KRYCÍ VÍČKO 2 SZ01CB01P045 0,06 1 

 PLECH TL.2 KR70 1.1730   

46 KRYCÍ PLECH SZ01CB01P046 0,29 1 

 PLECH TL.2 220x85 1.1730   

47 IZOLAČNÍ DESKA DS SZ01CB01P047 7 1 

 342x392x7 LABARA-GLASSTHERM   

48 IZOLAČNÍ DESKA AS SZ01CB01P048 7 1 

 342x392x7 LABARA-GLASSTHERM   

49 PŘEPÁŽKA ROVNÁ SZ01CB01P049 0,005 1 

 6,9x46x0,8 2.0401   

50     

     

51 VYHAZOVAČ PLOCHÝ 1 SZ01CB01P051 0,02 1 

 E1725/4,5/0,8x125  MEUSBURGER   

52 VYHAZOVAČ PLOCHÝ 2 SZ01CB01P052 0,02 2 

 E1725/3,8/0,5x125  MEUSBURGER   

53 VYHAZOVAČ PLOCHÝ 3 SZ01CB01P053 0,02 2 

 E1725/3,8/0,5x125   MEUSBURGER   

54 VYHAZOVAČ PLOCHÝ 4 SZ01CB01P054 0,02 2 

 E1725/3,8/0,5x125 MEUSBURGER   

55 VYHAZOVAČ PLOCHÝ 5 SZ01CB01P055 0,02 1 

 E1725/3,8/0,5x125 MEUSBURGER   

56 VYHAZOVAČ PLOCHY 6 SZ01CB01P056 0,02 1 

 E1725/3,8/0,5x125 MEUSBURGER   

57 VYHAZOVAČ KULATÝ 3,7 SZ01CB01P057 0,02 1 

 E1710/3,7x160 MEUSBURGER   

58 VYHAZOVAČ KULATÝ 5 SZ01CB01P058 0,03 1 

 E1710/5x160 MEUSBURGER   

59 VYHAZOVAČ KULATÝ 1,7 SZ01CB01P059 0,02 1 

 E1710/1,7x160 MEUSBURGER   

60 VRATNÝ KOLÍK SZ01CB01P060 0,14 2 

 E1710/12x160 MEUSBURGER   

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY       

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

SZ01CB01      
LISTÙ:  6                              LIST: 3 

Technol. č.: 
 

      

 



 

č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

61 PŘEPÁŽKA ROVNÁ SE ZÁVITEM SZ01CB01P061 0,02 1 

 E2101/10/100 MEUSBURGER   

62 BAJONETOVÁ PŘÍRUBA K855.101.44 STAUBLI 5 2 

     

63 CENTROVACÍ POUZDRO E1160/42x100 MEUSBURGER 1 4 

     

64 VODÍCÍ POUZDRO E1100/30-76 MEUSBURGER 1,1 1 

     

65 VODÍCÍ POUZDRO E1100/32-76 MEUSBURGER 1,1 3 

     

66 VODÍCÍ SLOUPEK E1000/30-96/155 MEUSBURGER 3,5 1 

     

67 VODÍCÍ SLOUPEK E1000/32-96/155 MEUSBURGER 3,5 3 

     

68 ŠROUB SE ZÁP. HLAVOU A VNIŘ. ŠEST. M4x10 DIN 7991  5 

     

69 ŠROUB SE ZÁP. HLAVOU A VNIŘ. ŠEST. M5x12 DIN 7991  8 

     

70 ŠROUB SE ZÁP. HLAVOU A VNIŘ. ŠEST. M6x12 DIN 7991  12 

     

71 IMBUSOVÝ ŠROUB M4x12 DIN 912  13 

     

72 IMBUSOVÝ ŠROUB M5x12 DIN 912  8 

     

73 IMBUSOVÝ ŠROUB M6x10 DIN 912  6 

     

74 IMBUSOVÝ ŠROUB M6x12 DIN 912  1 

     

75 IMBUSOVÝ ŠROUB M6x20 DIN 912  12 

     

76 IMBUSOVÝ ŠROUB M6x30 DIN 912  14 

     

77 IMBUSOVÝ ŠROUB M6x75 DIN 912  6 

     

78 IMBUSOVÝ ŠROUB M8x14 DIN 912  1 

     

79 IMBUSOVÝ ŠROUB M8x35 DIN 912  2 

     

80 IMBUSOVÝ ŠROUB M8x40 DIN 912  8 

     

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY      

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

SZ01CB01 
LISTÙ:  6                              LIST: 4 

Technol. č.: 
 

      



č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

81 IMBUSOVÝ ŠROUB M8x45 DIN 912  3 

     

82 IMBUSOVÝ ŠROUB M8x60 DIN 912  1 

     

83  IMBUSOVÝ ŠROUB M8x90 DIN 912  2 

     

84 IMBUSOVÝ ŠROUB M10x30 DIN 912  11 

     

85 IMBUSOVÝ ŠROUB M10x40 DIN 912  5 

     

86 IMBUSOVÝ ŠROUB M10x65 DIN 912  1 

     

87 IMBUSOVÝ ŠROUB M12x45 DIN 912  9 

     

88 IMBUSOVÝ ŠROUB M12x120 DIN 912  4 

     

89 STAVĚCÍ ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM M6x20 DIN913  1 

     

90 MATICE M6  DIN 934  1 

     

91 KOLÍK VÁLCOVÝ 1,5x6 DIN 6325  1 

     

92 KOLÍK VÁLCOVÝ 3x8 DIN 6325  5 

     

93 KOLÍK VÁLCOVÝ 6x20 DIN 6325  4 

     

94 KOLÍK VÁLCOVÝ 6x28 DIN 7979  12 

     

95 KOLÍK VÁLCOVÝ 6x40 DIN 7979  6 

     

96 ZÁVĚSNÉ OKO M16 DIN 580  1 

     

97 VÁLCOVÁ ZÁSLEPKA E2080/8/8 MEUSBURGER  2 

     

98 VÁLCOVÁ ZÁSLEPKA E2080/8/10 MEUSBURGER  19 

     

99 VÁLCOVÁ ZÁSLEPKA E2080/10/14 MEUSBURGER  17 

     

100 PŘÍPOJKA E2000/13/16 MEUSBURGER  6 

     

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY       

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

SZ01CB01      
LISTÙ:  6                              LIST: 5 

Technol. č.: 
 

      

 



č. 
pol. 

Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

101 ZÁSLEPKA E2078/8 MEUSBURGER  1 

     

102 OTOČNÁ PŘÍPOJKA E2090/8/10 MEUSBURGER  12 

     

103  TRANSPORTNÍ POJISTKA Z73/12x20x50 HASCO  1 

     

104 PODLOŽKA SNÍMAČE 28x46x5 GLASSFIBR  1 

     

105 O-KROUŽEK 10x2 MVQ60 RUBENA  5 

     

106 O-KROUŽEK 8x2 MVQ60 RUBENA  4 

     

107 HORKÝ VTOK CBYTE046H2.1R16 SYNVENTIVE  1 

     

108 TEPLOTNÍ ČIDLO 33.500-179 IGEL  1 

     

109 ZÁSUVKA TEPLOTNÍHO ČIDLA STECKER 0220 0008 IGEL  1 

     

110 KONCOVÝ SPÍNAČ ES556 EUCHNER  1 

     

111 IMBUSOVÝ ŠROUB M4x20 DIN 912  2 

     

112 POČÍTADLO ZDVIHŮ COUNTER A5716/51x34x27 HASCO  1 

     

113 SKŘÍŇ ZÁSUVKY 704 310 WALTHER  1 

     

114 KRYT+KOLÍKOVÁ VLOŽKA W714410 WALTHER  1 

     

115 KRYT+KOLÍKOVÁ VLOŽKA W714210 WALTHER  1 

     

116 HADICE CHLAZENÍ E7451/8x5,5/10/B MEUSBURGER  1 

   1 550 mm  

117 KABEL    

     

     

     

     

     

     

     

      

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov SCHÖN 23.5.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava SZ01CB01 
Technol.   Schválil   Hmotnost  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA VSTŘIKOVACÍ FORMY       

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

SZ01CB01      
LISTÙ:  6                              LIST: 6 

Technol. č.: 
 

      

 


